Payment information for Alixe K. Tracey

If you have a US bank account, you can send money to another bank in the US for free by using their email address or phone number. So here's my info in case this is possible for you.

Wire or Transfer for Alixe K. Tracey at Bank of America Email associated with that account: intuition@alixektracey.com

Bank of America, NA 555 California St San Francisco, CA 94104

SWIFT code BOFAUS3N (if sending in US dollars).

Account #: 501021180709 Routing #: 026009593 (wires) Routing paper/electronic: 122400724 Name: Alixe K. Tracey

If possible, use this email address to send money: intuition@alixektracey.com

I know other clients used it in the past and it's pretty smooth.

If you prefer paying by credit card or paypal, let us know, that can be arranged but there is a small fee to use those services.

Alixe K. Tracey is a registered business in the state of Nevada so you might find that it is tax deductible in your state depending on how you've set up your business.

To an abundant most authentic year !

Alixe K. Tracey